
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Voortgang motie zwembaden in de Liemers worden        
                      schaars 
 
Naam en fractie: Marcel Lap/ Berend Metz PvdA 
 
Datum indienen: 19 november 2023 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
In maart/april is de motie “zwembaden in de Liemers worden schaars” in de gemeenteraad 
behandeld en uiteindelijk op 26 april 2023 aangenomen. De aanleiding voor de motie was toen 
de ontwikkeling rondom de zwembaden in de Liemers. Het zwembad in Westervoort is april 
gesloten. De gemeente Duiven zoekt een nieuwe exploitant voor het bad in het cultureel centrum 
De Ogtent. Het Lentebad in Zevenaar is over enkele jaren toe aan renovatie/nieuwbouw. 
 
Discussies rondom zwembaden is niet nieuw. Het was in 2016 onderwerp van gesprek in de 
gemeente Rijnwaarden, Montferland en Zevenaar. 
 
In de afgelopen week is het weer actueel in de gemeente Duiven en Montferland. In Duiven lijkt 
het zwembad niet meer te redden volgens en kop in de krant. De gemeenteraad van Montferland 
schrikt van de begroting voor een nieuw zwembad in Didam. De VVD in Montferland vraagt of 
een regionaal zwembad geen betere optie. De Montferlandse wethouder geeft aan dat hij in die 
week met wethouders van de buurgemeenten in gesprek gaat.  
 
 
 



                                                                                                  

   

Vraag/Vragen: 
 

- Welke verkennende gesprekken hebben plaatsgevonden met andere gemeenten in de 
Liemers nadat de motie op 26 april 2023 is aangenomen.  

- Welke resultaten van deze gesprekken kunnen met de raad (raden in de Liemers) worden 
gedeeld.  
 

- Is door de Monterlandse wethouder in de afgelopen week ook met de wethouder in 
Zevenaar gesproken. 

- Zo ja, welke resultaten heeft dit gesprek opgeleverd.  
 
 
 


